СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЙ В 1 КЛАСС 2017 ГОДА:
- для детей, имеющих преимущественное право (льготная категория) зачисления граждан на обучение в государственные образовательные организации, с 15 декабря 2016 года до 5 сентября 2017 года (в случае подачи заявления с 20 января 2017 года преимущественное право реализуется на свободные места);
- для детей, проживающих на закрепленной территории, с 20 января 2017 года до 30 июня 2017 года (в случае подачи заявления после  30 июня 2017 года зачисление производится на общих основаниях);
- для детей, не проживающих на закрепленной территории,                                     с 1 июля 2017 года на свободные места.

Образовательные организации, закончившие прием в первый класс всех детей, проживающих на закрепленной территории, осуществляют прием детей, не проживающих на закрепленной территории, с 10 мая 2017 года.
Заявления в 1 класс подаются лично родителями (законными представителями) детей исключительно в электронном виде через портал Государственных услуг либо через Многофункциональные центры Санкт-Петербурга.
